

*"Mint a szép híves patakra A szarvas kívánkozik,
Lelkém úgy óhajt Uramra, És hozzá fohászkozik,
Te hozzád én Istenem, Szomjúhozik én lelkem,..."*
Zsoltár 42/a

A Szentendrei Evangélikus közösség bakancsos Istentisztelete

2025. február 9. vasárnap

Visegrád, Telgárthy rét

Babakocsis, kényelmes, minden időben járható sétautas közös kirándulás.

Kedves közös sétára, túrára vágyók!

Ismét olyan lehetőséget kerestünk ismert útjaink között, ahol akár babakocsival is, - sétálva, beszélgetve egymás közelében lehetünk.

A tervezett február 9-i vasárnapra, az időjárás előrejelzése szerint napos-felhős 08-09 C fok hőmérsékletre számíthatunk. Esőkabát ne maradjon otthon, erős hittel felvértezve készüljünk a délutánra. Érdemes szigetelő párnácskákat hozni a padokra.

Autóval az evangélikus templomtól a Telgárthy rétig 35 perc alatt lehet eljutni akár a 11-es úton, akár a pilisszentlászlói úton keresztül.

12:00 találkozás Visegrád, Apátkúti völgy, Telgárthy-rétnél.

Készülni kell rá, hogy bevezették a személygépkocsi belépő díját: 1.200,- Ft / nap

Az aszfalt szélén baloldalt 200 m hosszan murvás parkoló.

(Aki nem tudja, hol van a Telgárthy-rét, keressen telefonon bennünket)

Gyülekezés az új inox testedző pálya melletti kiépített tűzrakónál.

12:15 Tűzgyújtás. Padok, asztalok remélhetőleg nekünk is jutnak.

Az otthonról hozott szalonna, kolbász-sütés, kenyérpirítás, - falatozás.

A nyársakat viszem.

13:15 Áldáskérés, áldásadás.

13:30 Indulás gyalogosan a Bertényi Miklós Fűvészkertbe.

Sokaknak hiányzott: tátrai, magas hegységi hangulatot a fenyvesek árasztanak, fahídjai Kárpátalját idézhetik és azt az igehirdetést, ahol a hidakról hallhattunk jó szót.

Babakocsival járható lehetőség.

Ráadás a kertben: az Erdőanyai szurdok ösvényével ismerkedés

Ide nem lehet babakocsival túrázni!

16:00 Visszaérve a Telgárthy-rétre, a gyerekeknek bújócskázás, játék.

16:30 Visszaindulás, elköszönés egymástól.

17:00 Tervezett érkezés Szentendrére.,

A jó Isten kegyelméből, szép délutánt tölthetünk el együtt.

Erős vár a mi Istenünk!

A Teremtőtől megfelelő időt kérve és remélve, szeretettel: Nelli és József
Mobil: 0620 3921785 0620 5999538